
 

令和２年度さぬき市教育委員会第５回定例会会議録 

１ 日  時 

 

令和２年８月２５日（火） 

開 会  午後 １時３０分 

閉 会  午後 ３時００分 

２ 場  所 寒川第２庁舎会議室 

３ 出席状況 出席委員 教育長 安藤 正倫 

委員 德田 二三男 

得丸 慶子 

廣瀬 強 

多田 俊 

欠席委員 西尾 由香 

事務局 教育部長 中野 敏記 

教育総務課長 谷  訓昌 

学校教育課長 冨田 克美 

生涯学習課長 細川 史朗 

幼保こども園課長 多田 千稔 

人権推進課長 山田 謙二 

教育総務課課長補佐 高西 恵（会議録作成者） 

その他説明等のため出席した者 なし 

４ 会議に付した議案及び審議結果 

日 程 議案番号 件  名 審議結果 
公開 

状況 

日程第１  会期の決定について ― 公開 

日程第２  会議録署名委員の指名について ― 公開 

日程第３  
令和２年度さぬき市教育委員会第４回定例会

会議録の承認について 
原案承認 公開 

日程第４  
令和２年度さぬき市教育委員会第５回臨時会

会議録の承認について 
原案承認 公開 

日程第５  教育長の報告 ― 公開 

日程第６ 報告第 21 号 

令和２年さぬき市議会第２回臨時会に提案する子

教育関係議案の意見について（令和２年度さぬ 

き市一般会計補正予算（第８号）） 

原案承認 公開 

日程第７ 議案第 12 号 
さぬき市教育委員会の事務の点検及び評価に

ついて 
原案可決 公開 

日程第８ 報告第 22 号 

令和２年さぬき市議会第３回定例会に提案する子

教育関係議案の意見について（令和２年度さぬ 

き市一般会計補正予算（第１０号）） 

原案承認 非公開 

日程第９ 報告第 23 号 

令和２年さぬき市議会第３回定例会に提案する子

教育関係議案の意見について（さぬき市公共施 

設使用料の見直しに伴う関係条例の整備に関す 

原案承認 非公開 



 

る条例の制定について） 

日程第 10 報告第 24 号 

令和２年さぬき市議会第３回定例会に提案する子

教育関係議案の意見について（令和元年度さぬ 

き市一般会計歳入歳出決算認定） 

原案承認 非公開 

資料説明     

５ 会議録署名委員 安藤 正倫、得丸 慶子 

６ 特記事項 なし 

７ 会議内容 

開 会 

教育総務課長 ただ今から、令和２年度さぬき市教育委員会第５回定例会を開会します。開

会に当たり、廣瀬委員に御挨拶をお願いします。 

委員 （挨拶） 

教育総務課長 それでは、以後の議事進行を教育長にお願いします。 

教育長 それでは、開会します。 

傍聴申請について、教育総務課長から報告してください。 

教育総務課長 １名の方から傍聴申請がありますので報告します。 

教育長 ここで、報告第２２号から報告第２４号までの３件は、いずれも、さぬき市

議会第３回定例会に提出する教育関係議案の意見に係る案件であり、現時点で、

市議会への提出前の案件であることから、非公開とすべきと思います。 

お諮りします。 

報告第２２号から報告第２４号までの３件の審議については、地方教育行政

の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の規定により、非公開としたいと

思いますが、これに御異議ありませんか。 

各委員 異議なし。 

教育長 異議なしと認めます。よって、報告第２２号から報告第２４号までの３件の

審議は、非公開で行います。 

他の議案については、傍聴を許可します。 

それでは、本日の議事日程は、お手元の議事日程表のとおりです。 

この議事日程について、御異議ありませんか。 

各委員 異議なし。 

教育長 異議なしと認めます。よって、議事日程については、お手元の議事日程表の

とおりとします。 

 

日程第１ 会期の決定について 

教育長 日程第１「会期の決定について」に入ります。 

本会議の会期は、本日１日限りとしたいと存じますが、これに御異議ありま

せんか。 

各委員 異議なし。 

教育長 異議なしと認めます。よって、本会議の会期は、本日１日限りとします。 

 



 

日程第２ 会議録署名委員の指名について 

教育長 日程第２「会議録署名委員の指名について」に移ります。 

さぬき市教育委員会会議規則第９条第３項の規定に基づき、本会の会議録署

名委員に得丸委員を指名します。 

 

日程第３ 令和２年度さぬき市教育委員会第４回定例会会議録の承認について 

教育長 日程第３「令和２年度さぬき市教育委員会第４回定例会会議録の承認につい

て」を議題とします。会議録について、事務局から説明してください。 

教育総務課長 （会議録の説明） 

教育長 ただ今の説明について、御質問等がありましたら発言をお願いします。 

教育長 御質問、御意見等がないようですので、採決を求めます。本案を原案のとお

り承認することに御異議ありませんか。 

各委員 異議なし。 

教育長 異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり承認されました。 

 

日程第４ 令和２年度さぬき市教育委員会第５回臨時会会議録の承認について 

教育長 日程第４「令和２年度さぬき市教育委員会第５回臨時会会議録の承認につい

て」を議題とします。会議録について、事務局から説明してください。 

教育総務課長 （会議録の説明） 

教育長 ただ今の説明について、御質問等がありましたら発言をお願いします。 

教育長 御質問、御意見等がないようですので、採決を求めます。本案を原案のとお

り承認することに御異議ありませんか。 

各委員 異議なし。 

教育長 異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり承認されました。 

 

日程第５ 教育長の報告 

教育長 日程第５「教育長の報告」に移ります。教育長の報告について、事務局から

読み上げてください。 

教育部長 報告事項１ 教育施設の整備等に係る契約の締結について 

（教育施設の整備等に係る契約について報告した。） 

報告事項２ 会計年度任用職員の採用について 

（前回報告後の会計年度任用職員の採用について報告した。） 

報告事項３ 教育委員会業務報告 

（前回報告後の教育委員会主要業務について報告した。） 

報告事項４ その他 

 （請願・陳情・要望等の受理について報告した。） 

教育長 ただ今の報告について御質問等がありましたら順次発言をお願いします。 

委員 ２１日の「全労済香川支部長なわ・短なわ贈呈式」は、どういった内容です

か。 

学校教育課長 全労済の方から各小学校に配ってほしいということで長縄跳びと短い縄跳び



 

をいただいています。短い縄跳びについては、今年度在籍している小学校１年

生に配る予定にしています。長縄跳びについては、それぞれの学校の児童数の

規模に応じて配分します。 

委員 ７日の「剣淵小学校との交流委員会役員会」について、今年度は剣淵町へ訪

問する予定であったと思いますが、今後の事業の方向性を教えてください。 

教育総務課長 今年度の剣淵小学校との交流事業について、感染症の流行を受けて、５月下

旬の時点では、夏休み期間の訪問交流は中止し、他の期間における訪問交流の

可能性について検討していく旨を報告していましたが、目下の流行の状況を踏

まえて、剣淵町と協議し、また、７日のさぬき市の交流委員会役員会でも意見

を聞いて、安全の確保の点から中止を決定しました。ただ、人の往来を伴わな

い形での代替の交流ができないかということで、例えばビデオレターであった

り可能であればリモート的なものを活用して何かできないか、引き続き協議し

ていきたいと考えています。 

教育長 今年か来年かわかりませんが、コロナが終息したらどうなりますか。 

教育総務課長 全く止めてしまうというのではなく、状況を見ながらにはなると思いますが、

いつかの時点では、また再開したいと考えています。 

委員 ２年で１セットの交流ということで、今回６年生については辛いことになっ

てしまうと思いますが、必要な事業だと実感していますので、今後、コロナの

終息をみて、事業を続けていただきたいと思います。 

委員 １９日の「網の目行動」で特に問題になったことがあれば教えてください。

また、２５日の「大川教職員協議会要望書」の内容について教えてください。 

人権推進課長 網の目行動については、今回はコロナの関係で、少人数で行われ、内容も部

落差別に関する項目が主なものでした。再回答を求められた案件はありません

が、コロナにおける差別や人権侵害への対応及び相談体制の充実に加え、部落

差別の解消に向けた取組についての要求やこれらに関する意見交換を行いまし

た。 

学校教育課長 ２５日の大川教職員協議会要望書提出について、回答については、今日予定

しています。事前に要望書をいただいていますが、中身については例年と同じ

で、大きく分けると、勤務条件の改善に関すること、人材の確保に関すること、

管理職の登用に関することの３点が出ています。 

委員 ２４日の「文化財保護審議会」の内容について、教えてください。 

生涯学習課長 寒川出水については、今年度の寒川清水伝承地の補修について意見をいただ

きました。志度寺については、海女の墓を県の史跡にしようと調査をしていま

したが、それが難しいという報告と、引き続き石造物の調査をしていこうとい

うことになりました。 

教育長 ほかにありませんか。 

御質問等がないようですので、次に移ります。 

 

日程第６ 報告第２１号 令和２年さぬき市議会第２回臨時会に提案する教育関係議案の意見に 

ついて（令和２年度さぬき市一般会計補正予算（第８号）） 



 

教育長 日程第６、報告第２１号「令和２年さぬき市議会第２回臨時会に提案する教

育関係議案の意見について（令和２年度さぬき市一般会計補正予算（第８号））」

を議題とします。 

議案の朗読を省略し、事務局から説明してください。 

学校教育課長 （議案の説明） 

教育長 本案について、御質問、御意見等がありましたら順次発言をお願いします。 

教育長 御質問、御意見等がないようですので、採決を求めます。本案を原案のとお

り承認することに御異議ありませんか。 

各委員 異議なし。 

教育長 異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり承認されました。 

 

日程第７ 議案第１２号 さぬき市教育委員会の事務の点検及び評価について 

教育長 日程第７、議案第１２号「さぬき市教育委員会の事務の点検及び評価につい

て」を議題とします。 

議案の朗読を省略し、事務局から説明してください。 

教育総務課長 （議案の説明） 

教育長 本案について、御質問、御意見等がありましたら順次発言をお願いします。 

委員 様式については、ある程度そろったものとなり、評価の件についても、評価

委員あるいは私たち委員と一致しているので、これでよいのではないかと思い

ます。 

教育長 他に御質問、御意見等がないようですので、採決を求めます。本案を原案の

とおり決することに御異議ありませんか。 

各委員 異議なし。 

教育長 異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

 

資料説明 

教育長 ここで、資料説明を行います。補足説明がある場合は、担当課から説明して

ください。 

（１） さぬき市教育事務点検評価委員会の会議結果について※議案第１２号と合わせて説明 

（２） 令和２年度第１回さぬき市歴史民俗資料館協議会の会議結果について 

生涯学習課長 令和２年度第１回さぬき市歴史民俗資料館協議会の会議結果について補足説

明をした。 

（３） 令和２年度第１回さぬき市図書館協議会の会議結果について 

生涯学習課長 令和２年度第１回さぬき市図書館協議会の会議結果について補足説明をし

た。 

（４） 要保護及び準要保護児童生徒の認定状況について 

（５） 区域外就学等について 

 

教育長 それでは、非公開審議に移ります。傍聴人は、退席をお願いします。 



 

 

さぬき市教育委員会会議規則第９条第２項の規定に基づき、署名します。 

 

令和２年  月  日 

 

さぬき市教育委員会 

 

教 育 長 

 

委   員 

 

日程第８ 報告第２２号 令和２年さぬき市議会第３回定例会に提案する教育関係議案の意見に 

ついて（令和２年度さぬき市一般会計補正予算（第１０号）） 

 ・・・（非公開議案の審議）・・・ 

審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

日程第９ 報告第２３号 令和２年さぬき市議会第３回定例会に提案する教育関係議案の意見に 

ついて（さぬき市公共施設使用料の見直しに伴う関係条例の整備に関する条例の制定について） 

 ・・・（非公開議案の審議）・・・ 

審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

日程第１０ 報告第２４号 令和２年さぬき市議会第３回定例会に提案する教育関係議案の意見 

について（令和元年度さぬき市一般会計歳入歳出決算認定） 

 ・・・（非公開議案の審議）・・・ 

審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

教育長 では、非公開を解きます。 

  

○ 次回教育委員会定例会等の日程について 

 定例会を令和２年９月２３日（水）午後１時３０分開会で決定した。 

 

閉  会 

教育長 以上で令和２年度さぬき市教育委員会第５回定例会を終わります。 


